

**EDITAL Nº 41/UNOESC-R/2024****RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR  
VAGAS REMANESCENTES - 2ª CHAMADA**

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina - Unoesc, Ricardo Antonio De Marco, no uso de suas atribuições regimentais e legais, torna público a RETIFICAÇÃO da homologação do resultado preliminar dos candidatos selecionados na 2ª (segunda) Chamada das Vagas Remanescentes para realização de Pós-doutorado nos Programas de Pós-Graduação *Stricto Sensu*, na forma de estágio (Estágio Pós-doutoral), com bolsa da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina (FAPESC), concedidas pela FAPESC, nos termos do Edital de Chamada Pública Fapesc nº 20/2024, da regulamentação interna da Instituição e dos critérios complementares constantes no presente Edital.

**Art. 1º** Retificar a tabela da homologação do resultado preliminar dos candidatos selecionados na 2ª (segunda) Chamada das Vagas Remanescentes, no item do Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde, conforme abaixo:

**Onde se lê:****Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde**

| <b>Candidato</b>          | <b>Nível</b>         | <b>Resultado</b> |
|---------------------------|----------------------|------------------|
| Felipe Vanz               | Pós-doutorado Júnior | Aprovado         |
| Tatiane Nogueira Gonzalez | Pós-doutorado Júnior | 1º Suplente      |

**Leia-se:****Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde**

| <b>Candidato</b>                | <b>Nível</b>         | <b>Resultado</b> |
|---------------------------------|----------------------|------------------|
| Felipe Vanz                     | Pós-doutorado Júnior | Aprovado         |
| <b>Tatiana Gaffuri da Silva</b> | Pós-doutorado Júnior | 1º Suplente      |

Joaçaba/SC, 06 de setembro de 2024.

**Ricardo Antonio De Marco**  
**Reitor da Unoesc**